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Adi Soyvadi: No:

Tarih: Puan:

SORULAR

1-)

=29'dan biiyiik 30'dan kiiglik tam sayilarin toplami
kactir?

A) D B) 1 C) 29 D) 30

2-)

(=20):(+4)+(=1) (—6) isleminin sonucu kactir?
A) 11 B)1 Cc)-1 b)-11

3-)

(-2)* <M < (—1)* olduguna gére M yerine yazilabi-
lecek kag tane tam sayi vardir?
A)B B)a C)9 D) 10

4-)
Bir matematik 6gretmeni 8grencilerden giinltk elliser soru
gtizmelerini ve her gln igin yaptiklan gizelgenin Gzerine
kag soru fazla ya da eksik gdzdilklerini yazmalanni isti-
yor. Ornegin 55 soru gbzilen gun gizelgeye +5, 40 soru
goziilen gin —10 yazmalanni istiyor.

Ada'min pazar gind harig bir hafta iginde ¢ozdUgu soru
sayilanin gésteren cizelge asagida verilmigtir.
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Ada gizelgede verilen hafta igin toplamda 6gretmeni-
nin istedigi sayida soru ¢dzdiigiine gore pazar giini
kag soru gozmiistiir?

A) 47 B) 48 C)52 D) 53

5-)
g K L M N .
T 0 1 2 3 47

Yukandaki say dogrusunda 0 ile 1 arasi dort es parcaya,
1ile 2 arasi (g e pargaya, 2 ile 3 arasi iki es pargaya ve
3 ile 4 arasi bes es parcaya aynimistir.

Buna gore asagidakilerden hangisi yanhgtir?
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6-)
Asagidakilerden hangisi dogrudur?

1 [

A) -5 =-0,2 B) ~5¢ =288
8 3

C) -z =-0.16 D) ~5=-0,075




7-)

13 rasyonel sayisinin ondahk gosterimi asagidaki-

8-)

2 3 5 .
373 12 rasyonel sayilannin dogru siralamsi

9 agagidakilerden hangisidir?
.
lerden hangisidir? N 3 5 2 N 3 2 5
A)1,1 B)1,2 C)1.3 D)1,4 4 12 3 4 3 12
S __2_3 5 3_12
12737 D) -2<"3°73
9-) 10-)
A B
3 1 7. - T o ' T
—+ 2" 710 isleminin sonucu kactir? 2 2
° Yukardaki say) dogrusunda -2 ile 2 arasi 16 eg parcaya
3 1 1 3 balundyor.
A) — B) L o)+ D) - uniyor.
3 4 1 Buna gdre A ve B noktalarina karsilhk gelen rasyonel
sayilar icin asagidakilerden hangisi dogrudur?
A) A+B=—7 B) A-B=-2
__35 B =
C)AB=—3g D)A:B=-1
11-) 12-)
Mesut Bey maasinin %’mi ev kirasina, ;—'lni otomobil tak-
4 islemini kagtir?
2 1 'Fieminin sonucy Ragur sidine ddemektedir.
3 Mesut Bey'in bu ddemeleri yaptiktan sonra geriye
16 17 18 19 1400 liras: kaldigina gére maag: kag liradir?
A)— B) ? C) ? D) ?

A) 2400 B) 2360 C) 2320 D) 2280




13-)
(7x—5)— (4 — 3x)

igleminin sonucu asagidakilerden hangisidir?

14-)

(12-3%) cm

E
A)3x-1 B)10x -1 3
C)10x -9 D)yd4x—-9
Uzun kenar uzunlugu (12-3x) cm, kisa kenar
uzunlugu 5 cm olan dikddrtgenin alani kag
cm?dir?
A) 15x-60 B) 60-3x
C) -15x+60 D) -3x-60
15-) 16-)
(THN'T 02000 0000 =
0 o0 00 2000
1. adim 200 00 2000 1 metre
2. adim 3. adim d

4, adim

Yukarida verilen odriintiiniin kurall asagidakilerden
hangisidir?

‘U O

Yukandaki masa lizerinde bulunan 4 es kalemden bi-

A)4n B)4n +1 rinin uzunlugu asagidaki denklemlerden hangisi ile
C)3n+1 D) 3n + 4 hesaplanabilir?
A)dx+8=1 B) 4x—-8=1
C)4x—-8=100 D) 4x+8 =100
17-) 18-)

4x + 12 + 5x = 3 = 27 olduguna gore x kagtir?
A1 B)2 C)3 D)4

Ayse'nin dogum giind kutlamasina 44 arkadasi gelmistir.

Kutlamaya gelen kiz arkadaslannin sayisi erkek arka-
daglannin sayisinin 3 katindan 4 eksik olduguna gére
kutlamaya gelen kiz arkadaglanmin sayisi1 kagtir?

A)12 B) 16 c)zsg D) 32




19-)
Bir siniftaki erkek &grenci sayisimin kiz 8grenci sayisina

orani 5"Lir
5 .

Bu sinifta 10 erkek &6grenci olduguna gore kag kiz 63-
renci vardir?

A1 B) 12 C)13 D) 14

20-)

20 torba komiir 480 lira olduguna gore bu komiiriin
15 torbasi kag liradir?

A) 400 B) 360 C) 320 D) 280

Sinav siiresi 40 dakikadir.
Her soru 5 puandir

Matematik Ogretmeni




